
# #454, COMPLEX IN WESSTERN
MACEDONIA 

  For sale.   Call for price  

Πέτρινο 3οροφο κτίσμα με υπογειο και εξωστη (5 επιπεδα) κατασκευης 1912 συνολικης επιφανειας
340μ2 με ξυλογλυπτο ιατρειο - φαρμακείο Βιεννεζικης κατασκευης και επενδυσεις ξύλινες με
τεχνοτροπία των οικημάτων εκείνης της εποχής της Νεας Υόρκης (κρεμαστη σκαλα)παντρεμενο με
Μακεδονικα αρχιτεκτονικα στοιχεια (6τζακια με αλλα προς κατασκευη αν χρειαστει) και θολωτό
υπόγειο , εξωστη στην σκεπή με 360ο θέα όλης της περιοχής βουνα (Πιερια και λιμνη). Ιστορικης αξιας
(διαδραματιστικε κομβικος ρολος) στον Μακεδονικο Αγωνα, στους Βαλκανικους Πολεμους και στην
απελευθερωση της Θεσσαλονικης τεκμηριωμενο με γραπτες αποδειξεις και απο τα Ιστορικα αρχεια του
Ελληνικου Στρατου. Χρηζει επιδιορθωσης. Βρισκεται στο ιστορικό κέντρο. Πωληση ή χρονομίσθωση
κατόπιν συνεννόησης μαζι με 3οροφο έναντι του πετρινου συνολικού εμβαδού 126μ2 από οπλισμένο
σκυροδεμα και οικόπεδο 80μ2 για παρκινγκ ή για υπαίθρια καφετέρια ιδίως στην περίπτωση που
μετατραπεί η χρήση του πέτρινου σε ξενώνα. Ο Δημος Βελβεντου ειναι προτυπος αρχιτεκτονικα
οικισμος (στον ιδιο δρομο βρισκεται ενα αλλο αρχοντικο του 1700) και προορισμος για τις ομορφιες της
φυσης των καλντεριμιων και δρομων του καθως και των βουνων των Πιεριων με τους καταρρακτες
ενταγμενους στο Natura. Προορισμος για μηχανοκινητο αθλητισμο, ποδηλασια (ειναι πολος ελξης και
απο Γαλλους ποδηλατες), κοντα στα λουτρα Ποζαρ στο χιονοδρομικο κεντρο Ελατοχωριου και στην
Εγνατια οδο 1ωρα κ 20 λεπτα απο την Θεσσαλονικη συν το αεροδρομιο της Κοζανης. Στον Δημο
υπαγεται το Καταφυγι γενετειρα του Ζορμπα του Καζαντζακη με μουσειο του εκει. Μαζι με τα ακινητα
διατιθενται και αντικειμενα εποχης κατοπιν συννενοησης. Μονον σοβαρες προτασεις. Δεκτη
ανταλλαγη με επενδυτικο ακινητο ισης αξιας.

Name Γεωργιος Παπαγεωργιου

BASE INFORMATION:
Rooms :  12
Bed :  8

CONVENIENCE:
Energy Savings Amenities:
Fireplace,Wood Stove,
Exterior Amenities: Garage,
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